



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 1008/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 15/06/2024 පැය 0540
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. වෙඩි තබා බිය ගන්වා පහර දී තුවාල සිදුකර මුදල් හා රන් භාණ්ඩ කොල්ලකෑමක් - කාන්තන්කුඩි පොලිස් වසම.

2024.06.14 වන දින උදෑසන කාලයේ දී කාන්තන්කුඩි පොලිස් වසමේ අහමඩ් ලේන් ප්‍රදේශයේ පිහිටි නිවසක සිටි කාන්තාවකට නාදුනන පුද්ගලයෙකු විසින් වෙඩි තබා බිය ගන්වා අවියෙන් හා අතින් පහරදී තුවාල සිදුකර ඇති බවට කාන්තන්කුඩි පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

තුවාලකාරිය වයස අවුරුදු 32 ක් වන කාන්තන්කුඩි 02 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පහරදීමෙන් පසු තුවාලකාරියගේ බැගයේ තිබූ රන් භාණ්ඩ සහ මුදල් රුපියල් ලක්ෂ 20 ක් කොල්ලකා පලා ගොස් ඇත. තුවාලකාරිය ප්‍රථිකාර සඳහා කාන්තන්කුඩි රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා මඩකලපුව රෝහල වෙත මාරු කර ඇත. සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන සිදුකර වයස අවුරුදු 43 ක් වන ආරියම්පති නැගෙනහිර ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවෙකු පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කාන්තන්කුඩි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. දේපල සොරකමක් සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.13 වන දින පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය වාර්තා වූ සමාගමකින් රුපියල් ලක්ෂ 21 කට අධික වටිනාකමින් යුත් මාලු සොරකමක් සම්බන්ධයෙන් පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර සොරකමට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු 2024.06.14 වන දින දඟවල් කාලයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29 හා 52 වයස්වල පසුවන ඇතුල්කෝට්ටේ හා ජේරාදෙණිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.06.14 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස හා දෙහිවල පොලිස් වසම්වලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 40 ක් වයස්වල පසු වන දෙහිවල හා රත්මලාන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - රාජගිරිය පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.06.14 වන දින සවස් කාලයේදී වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේදී රාජගිරිය පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන කොටහේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැල්ලම්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත ජීව අත්බෝම්බයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගිරාඳුරුකෝට්ටේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.14 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගිරාඳුරුකෝට්ටේ පොලිස් වසමේ උල්හිටියාව ප්‍රදේශයේදී ගිරාඳුරුකෝට්ටේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ජීව අත්බෝම්බයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන ගිරාඳුරුකෝට්ටේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගිරාඳුරුකෝට්ටේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගැනීමක් - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.14 වන දින සවස් කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ පැල්පොල රබර් කැලේදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1080 (බැරල් 06) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන කලපුගම, මොරොන්තුඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රුවන්වැල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.14 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී රුවන්වැල්ල පොලිස් වසමේ බස්නාගොඩ ප්‍රදේශයේදී රුවන්වැල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන වහරක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රුවන්වැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.14 වන දින සවස් කාලයේ මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ මාඋස්සාකැලේ වත්ත ප්‍රදේශයේදී මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් සහ මස්කෙළිය පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කැණීම් සඳහා යොදා ගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 37 හා 49 වයස්වල පසුවන මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මස්කෙළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.14 වන දින සවස් කාලයේ බගවත්තලාව පොලිස් වසමේ මෝරා වත්ත ප්‍රදේශයේදී බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු කැණීම් සඳහා යොදා ගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 36, 39 හා 44 වයස්වල පසුවන බගවත්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බගවත්තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. දියේ ගිලී මියයාමක් - මීගමුව පොලිස් වසම.

2024.06.14 වන දින සවස් කාලයේ දී මීගමුව නගරය ආසන්නයේ මුහුදු වෙරලේ දිය නාමීන් සිටි ළමුන් දෙදෙනෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇති බවට මීගමුව පොලිසියට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද පණිවිඩයක් මීගමුව පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන් සහ ප්‍රදේශවාසීන් විසින් මෙම දෙදෙනා ගොඩට ගෙන මීගමුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට වෛද්‍යවරයා විසින් සනාථ කර ඇත.

මියගිය ළමුන් අවුරුදු 14 හා 17 වයස්වල පසුවන මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීර මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. නාඳුනන මළ සිරුරක් - කයිටස් පොලිස් වසම.

2024.06.14 වන දින සවස් කාලයේදී කයිටස් පොලිස් වසමේ මඩත්තවේලි ප්‍රදේශයේ නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට කයිටස් පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධ හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ඇති අතර, මෙතෙක් අනන්‍යතාවය තහවුරු කර ගෙන නොමැත.

මෘත ශරීරයේ රූප විස්තර - වයස අවුරුදු 45 ත් 50 ත් අතර, උස අඩි 05 අඟල් 02 ක් වේ.

මෘත ශරීරය යාපනය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කයිටස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.